INPE3EHTALIUA
Cmpoum oom

K YpoKy MaTteMaTuku «IIucbMeHHoOe ciio:keHne u
BbHIYMTAHHE MHOTO3HAYHBIX YHCEJD»
(4 ki1acce)

IIpe3enTanuio moarorosusia CapornHa EjieHa AjieKCaHIpPOBHA
MBOY r. Kepuu Pecnyosiuku Kpbim «Illkosia Nel2y



Tema ypoka. Mucemennoe croxenne n
BBIYUTAHUC MHOI'O3HAYHbBIX YHUCEJI.

H el yp OKd. COBEPIICHCTBOBATH

YCTHBIC Y IMCbMEHHBIC BHIYUCIIMTEIILHBIC HABBIKH,
YMEHHE YUTATh U 3alMChIBATh MHOTO3HAYHBIC
YUCIIA;

YUYUTh CAMOCTOSITENIbHO pad0oTaTh Haj 3aJadeci,
aHAJIM3HUPOBATh, AEJIaTh BHIBO/IBI;

pPa3BUBATh YMEHHUE IIPUMEHATH OJTyYECHHBIC
3HAHUS HA PAKTHUKE;

BOCIIMTBIBAaTh MHTEPEC K MAaTEMaTHKE



B HéM KUBET MOA POHA,

MHe 0e3 Heé He )KUTh U JTHS.

B Hero crpemirocs Beerjga u
BCIONY,

K Hemy nopory He 3a0yny.

51 0e3 Hero AbIIIY C TPYAOM,
Moii KpoB, pOAMMBbINA, TENJIBIN...



3akaaabpiBaeM (pyHIaAMEHT J0Ma
(‘lI/ITaeM U 3aIIUCBIBACM MHOI'O3HAYHBIC ‘II/ICJIa)

7 026 305 390 000 058 14 507 000
156 020 7 000 000 45 003
40 008 11 006 047 18 000 008

IlpounTaure yucja.
YT0 0003HAYAKOT HYJIM B 3AIIUCH ITHX YHCea?
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byaeM BO3BOAUTH CTEHbI A0MAa. /J1s 3TOr0 3aBe3éM
KUPNUY (CYUTAEM YCTHO).

234 x10 = 98 x 100 = 5400 : 100 =
60300 : 10 = 468000 : 1000= 920 x 1000 =
584 x 100 = 5000000 : 100 = 37100 x 100 =

EcJyiu BbI He OIIHOJIMCH — MIEJTKHUTE MBIIIKOM 0 MOJIOHY €
KUpnuyamu!




A Tenepb nmopadoraeM caMoCTOATEIbHO.

Haiiaure cymmy uucesa 22 674 u 567 (095
Boerunciaure pasHocts yucesa 40 043 u 37 630
Ha cxoabko 90 000 6oabmae, yem 40 321?
Ymenbiaute 38 000 na 9 709

Yeeauubte 45 624 na 64 376

ITpoBepbTe oTBeTHI : 589 769, 2 413, 49 679, 28 291, 110 000



Ilopaboraem B nmape

*8%4 625*
+ 6%9% - *4%6

9053 *71







Pemium 3agauy
Ha cTpouKky 3aBe3/id MECOK, IEMEHT U T'PABUM...
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Du3Ky/IbTMUHYTKA.




Pemiure 3aga4y mo Bo100py.
3agaga Nel 3agagya Ne2

JIJIMHA OKOHHOU paMbl — IIvpyHa OKOHHOW paMbI —
2M S50cm Im 80cm

IIupuna- Ha 90 cm kopoue JoimHa — Ha 40cm OodibIIe
Beruuciaure nepumerp Beruuciaure nepumMerp

OKOHHOW paMbl. OKOHHOU paMbl.



Crout nmomepéx Bxoaa.
OnHa pyka B u3oe,

Jlpyrasi Ha yJuue...

ILiomans ABEPHOIro nNpoéma
cocTaBJjsieT 3 M2, a VIMHA — 3M.
IHogouaer M K HEMY ABEpPb,
mupuHa Koropou 100 cm,
a 1JuHa B 3 pa3a Oojible?




3agavyy O MHOTMMM HEU3BECTHBIMU NMPUAETCH PeLIUTh
KPOBeJbIIUKAM, MPEXKIAe YeM y J0Ma OyaeT Kpbimia!
Bor 1 HaM ¢ BaM¥ NIPEICTOUT PEIIUTh HECKOJIbKO YPABHEHUIA.
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JlomaiHee 3a1aHue

BbIYMCIUTH M CPABHUTH NEPUMETPbI U IJI0IAAN
BXOHOHU JIBEPH M OKHA y ceOsl aoma.







